A05

"郑州俩兄妹寻找离散17年的妈妈"后续

# 心市民亲自到火车站帮寻周妈妈

兄妹俩又接到很多线索,一位远在科威特的网友也加入了寻亲队伍

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

### 热心市民火车站找到一位疑似周妈妈的人

连日来,上官兄妹奔走在寻找离散17年妈 妈的路上,他们的孝心感动了许多郑州市民,家住 西三环的张女士便是其中一位,昨日下午,她 拿着《郑州晚报》,亲自到火车站帮助寻找。

"我在晚报上看到一位热心市民说在火 车站附近见到过一个女的,和照片很像,可上 官亦民找了3个多小时也没找到,我就想再过 来找找,说不定还能碰上呢。"张女士说。

张女士在火车站附近来回转,仔细打量着 来往的行人,尤其是流浪人员,可一直没结果。

就在张女士准备失望而归时,忽然在离 大同宾馆不远处发现一位身着红色棉袄的流 浪妇女,正坐在台阶上自言自语。

"我走上前,仔细打量了一 下.不管是体 形还是样子,都觉得跟照片上的周妈妈很像, 就赶紧联系上官亦民来确认。"张女士说。

## 很遗憾,上官亦民确认她不是妈妈

接到张女士的电话,上官亦民非常激动, 立刻打车前往大同宾馆。

当出租车开到陇海路和一马路路口时, 堵车了。上官亦民立即下车,一路狂奔至大 同宾馆,可转了一圈没找到张女士所说的流 浪妇女。"她去哪儿了呢?会不会又找不到 了?"上官亦民有些隹灼。

就在此时,他的手机响起,里面传来张女 士焦急的声音:"到了吗?她现在长途客运中心 站正大门这儿了。你赶紧来,我在这儿守着。"

上官亦民一路小跑,赶到长途客运中心 在张女士的指引下,终于见到了身穿红 棉袄的流浪妇女。

番打量后,上官亦民发现眼前的流浪 妇女和妈妈的样貌并不像。妈妈走失时头发 已经花白,可这位妇女却是一头黑发,也较年 轻,大约50岁,年龄也不符。

'我想进一步确认,上前和她交谈了几 句。问她是哪里人,她没有回答。可她说的是 河南话,不是湖南长沙的口音。"上官亦民说。

#### 各地读者、网友纷纷提供线索并帮助寻找

昨日,上官亦民兄妹又收到了许多热心 市民提供的线索

位长沙的朋友说,她在老家河南周口商 水县何楼村看到过一位外乡老太太,精神有些 异常,不知道是不是上官兄妹要找的妈妈。

还有一位网友在科威特,他说在老家湖 南常德市石门县夹山镇,有一位外地的老太 太被他的邻居收留,也有很长时间了,不知是 不是周妈妈。

寻

人启

这位网友表示,会尽力帮他们找到妈妈。 上官亦民说,有读者说武汉晚报发了一 篇帮老太太寻亲的报道,感觉那位老太太和 母亲挺像。但他和线索人联系过后,确认对 方身高1.6米,且和母亲的相貌差异较大。

晚上10点多,江苏一位网友发来一张照 他说,这是他白天上街寻找时发现的一 位疑似周妈妈的老人。上官亦民看后表示, 还不能确认,"毕竟过去17年了,妈妈相貌 会有一些变化的"。

虽然又奔波一天依然没有找到妈妈,可 上官亦民仍没有放弃希望:"我决定明天继续 到火车站寻找,一定要找到妈妈。

周禄曼(曾用名周路漫),1944年3月12日出生,1994年5 月12日走失。走失时,头发花白,天然卷曲,老花眼,浓眉大 眼,鼻微塌,鼻头圆大,唇厚,齿微黄,有假牙。身高154厘米, 体形较胖,肤色偏黑。操湖南长沙口音,有时夹带几句武汉 话,有时会说湖南口音的普通话。文化程度较高(湖南医学 院毕业,又称湘雅医学院),性情较急躁,有精神分裂症状。

谁见过照片上的人,请拨打67659999联系我们,或者联 系上官宁宁13974882720,上官亦民15838286874。



这是年轻时的周妈妈

# 藏獒不知道它的案子还没结

两年前的一个夏天,家住巩义市鲁庄镇北侯村的李月霞娘儿俩正在家门口吃 着饭,突然,两条藏獒穿越马路直奔而来,咬伤李月霞及3岁多的儿子。一审,法院 判藏獒的主人赔偿李月霞母子近2万元。但是,李月霞及丈夫觉得赔偿得太少,上 诉至郑州市中院。昨天市中院开审此案。 晚报记者 鲁燕

2009年7月13日10时许,天气闷热难 耐,李月霞做好饭,将饭桌搬到家门口,和儿 子一起吃饭。"邻居李老太领着孙子来串门, 我们边吃边聊,突然听见身后的儿子发出了 撕心裂肺的哭喊声。"李月霞说。

当她回头看时,只见两条半人高的黄色 藏獒不知什么时候闯进了她的家,而且一条 藏獒正张大嘴巴咬住了儿子的后脑勺。

李月霞好不容易抢下了儿子,赶紧往屋 里跑。谁知,藏獒紧追不放,一下子把李月 霞拽倒在地撕咬。邻居们闻听动静赶来救 下了母子俩。

如今李月霞的儿子已经快5岁了,可是, 每每看到小狗都害怕得往爸妈怀里钻,"多 少个夜晚,熟睡中的儿子吓得哭醒了。

李月霞说,儿子脑后缝了22针,到现在脑 后还有1厘米宽、10厘米长的地方不长头发。

而她身上多处的伤口都是硬块,每遇阴 天总是奇痒无比,而冬天又疼得无法忍受, "翻身伸腿都是很困难的事儿"

母子俩花去了几万元的医疗费,但一审 赔偿不到2万元。李月霞一家人难以接受这 样的结果,提出了上诉。

昨天二审开庭,藏獒主人席某没有到 庭,面对主审法官提出的调解意见,席某在 电话中告诉代理人:"不同意调解,听从法院 的判决。

李月霞丈夫席会亚说:"藏獒给孩子带来 的伤害是一辈子的,给媳妇的伤害也是难以 弥补的。

席会亚的诉讼请求是4万余元赔偿,除 医药费,李月霞的精神赔偿是1万元、儿子的 是1.5万元。

线索提供 海明 薛永松



昨日上午11时许,刘女士来电称,文化路与北环交叉口附近的北光彩市场发生火灾。 11时30分许,记者赶到文化路与博颂路交叉口。紧邻郑州煤炭总医院南侧的北光彩 市场内浓烟滚滚,一辆消防车正停在市场大门外,另外两辆消防车停在了文化路上。

因为北光彩市场大门太窄,消防车无法进入。消防队员只能接着长长的管子进入市场灭火。 据市场内卖水果的摊贩介绍,火是从南边一排门面房的二楼着起的。商户发现冒烟后, 将店内的灭火器都用上了,仍然无法扑灭,才想起了拨打119。

一楼是商铺,二楼基本上都是卧室。可能是因为有商户在二楼用电暖器取暖,电线负荷 过大短路导致着火。"市场内的一位袁先生推测说。

接到报警后,郑州消防支队特勤中队及惠济消防大队的7辆消防车和50多名官兵迅速赶 到现场进行扑救。

到下午1时许,火势基本被扑灭,无人员伤亡,但市场南侧的20间门面房的二层楼房基本 上都被烧毁。

据了解,这个市场内主要是一些经营水果及杂货的店铺,损失并不十分大。

消防部门称,起火原因仍需要进一步调查。 晚报记者 周甬 文/图

